



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2019年10月  
星期五

25

今日8版 第3745期  
农历己亥年九月廿七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 东北风3级, 今天最高气温26到28℃, 明天最低气温15到17℃。

建德市气象台10月24日16时发布

## 国家发改委国际合作中心来我市调研

本报讯 10月23日、24日, 国家发改委国际合作中心副主任刘建兴带队来我市调研, 并代表国家发改委国际合作中心和市政府签订战略合作协议。市领导童定干、俞伟、钱晓华陪同调研或参加签约仪式。

刘建兴一行先后到梅城镇、寿昌镇调研美丽城镇建设, 并实地调研高铁新区和航空小镇的规划和建设情况。通过看现场、听介绍等方式, 了解我市的城市发展和未来发展规划情况。

童定干指出, 国家发改委国际合作中心是国家发改委的智囊机构, 既有国际化的优势, 又有对国内情况的研究, 希望通过国家发改委国际合作中心的宏观指导, 为建德实现下一步的高质量发展起到推动作用, 希望双方能够实现更多的成果转化, 将蓝图变为现实。

刘建兴指出, 经过两天的走访调研, 印象最深的是建德干部的精神面貌, 建德是干事创业的地方, 建德干部创新能力强, 产业发展具有前瞻性, 希望建德以务实的举措, 在长三角一体化发展的大背景下, 在推动城乡融合发展、城镇化、乡村振兴等方面多做有益探索, 也希望双方以此次签约为新起点, 以协议为载体, 不断将双方之间的合作走深、走实、走高。

(记者 吕蕾)

## 奋力夺取全年各项工作的全面胜利 以实干实绩实效检验主题教育成果

### 我市召开“解放思想破解百难题、比学赶超冲刺全年红”推进会

本报讯 昨日上午, 我市召开“解放思想破解百难题、比学赶超冲刺全年红”推进会。市委书记童定干强调, 全市上下要树立决战思想, 摆出决战姿态, 做到奔着问题去、迎着困难上、盯住难题改, 奋力夺取全年各项工作的全面胜利, 以实干实绩实效检验主题教育成果。吴铁民、尤荣福、俞伟、周萍英、留正、张早林、何亦星、朱春根、童文扬等市四套班子领导参加会议。

会上, 市委常委、常务副市长俞伟通报了前三季度全市主要经济指标完成情况, 市督查考评办通报了1—9月市级领导“六个领衔”工作进展情况, 市委政法委、市文明城市创建办作为主题教育创建牵头单位作了汇报, 更楼街道、乾潭镇、洋溪街道和城投公司分别围绕“冲刺四季度、

决战全年红”作了表态发言。

童定干指出, 要聚焦目标任务, 把问题找清找实。自第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来, 各乡镇(街道)、各部门及时跟进学习习近平总书记重要讲话精神, 自觉把主题教育与“三服务”活动结合起来, 狠抓稳企业、增动能、保平安等重点工作的落实。从前三季度经济运行及“六个领衔”等工作推进情况来看, 呈现出了向好的态势继续保持、发展的后劲持续增强、发展的环境不断优化等特点, 但是对照全年工作任务和主要指标目标以及主题教育的总要求, 依然存在问题和短板, 全市上下必须充分把握当前形势, 找准找深突出问题, 为抓整改落实提供精准靶向。

童定干强调, 要坚持对症下药, 把措施定细定实。要全力以赴冲考核, 进一步查漏补缺, 对一对省、杭州市考核指标, 对一对主要经济指标, 对一对专项考核任务, 进一步加强对各考核指标、工作任务的监控检测、分析研判, 倒排时序、细化分解、集中攻坚, 实现各项工作的整体争先进位。要集中精力抓发展, 做到主动优服务, 以开展主题教育和“三服务”活动为载体, 实实在在地了解企业的需求困难、帮助企业解决问题, 为企业的稳定发展营造良好氛围; 做到全力推项目, 始终坚持“项目为王”理念,

(下转第2版)



## 省委组织部专题调研我市基层党建工作

本报讯 昨日下午, 省委组织部组织一处处长叶帮锐一行来我市开展基层党建专题调研。市委书记童定干, 市委常委、组织部长何亦星陪同调研。

在莲花镇戴家村, 叶帮锐一行走农户、看产业、考察村党群服务中心, 实地了解该村基层党建工作, 并对戴家村“公司+村经合社+农户”的协同发展模式表示肯定。在仔细了解戴家村党员联户双向测评、爱心车队、贫困户当保洁员等多项工作后, 叶帮锐高度赞扬这些创新举措在帮助群众解决问题、提升农村基层组织力中取得的工作成效。

随后, 叶帮锐一行来到寿昌镇初心教育馆, 依次走过序厅、历史厅、经验厅和展示厅, 通过文字、图片、(下转第2版)

### 清洁河道 志愿者在行动

10月23日, 莲花镇的党员志愿者深入莲花溪, 清除河床及滩涂上的垃圾, 为建设洁净、文明、优美、和谐的美丽城镇出一份力。(记者 宁文武)

中国银行 浙江省分行  
BANK OF CHINA ZHEJIANG BRANCH

# 中行ETC

## 新客户高速通行费最低 8.5折

活动期间: 2019年10月1日-12月31日

单户单月最高优惠50元, 名额有限, 用完即止。

活动详询中国银行浙江省分行各网点。



扫码线上办理ETC

